

1 8 мая в Детской школе искусств состоялся выпускной вечер.

В этом году выпускниками школы стали 35 учащихся, 8 из них закончили на отлично.

🎓 С искренними и душевно теплыми поздравлениями в адрес выпускников и преподавателей выступила начальник отдела культуры, спорта и молодежной политики Слюдянского муниципального района - Ангаева Алия Тугелбаевна и вручила золотые медали нашим отличникам.

🎓 По традиции, светлыми пожеланиями и напутственными словами поздравила выпускников с окончанием школы директор Астахова Татьяна Васильевна.

🎓 Со словами благодарности выступили родители выпускников, прозвучало много теплых слов в адрес любимых преподавателей.

🎵 В праздничную программу вошли яркие номера.

🎓 Каждая школа гордится своими успехами, но больше всего она гордится своими выпускниками. Выпускниками, которые обязательно сохранят в себе любовь к прекрасному, которую им всегда прививали и прививают преподаватели школы искусств.

#ДШИБайкальск



1



1



1